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Обшуки та підозри у Верховному Суді: стали відомі імена чотирьох суддів, які фігурують у справі Князєва-Жеваго

Спеціалізована антикорупційна прокуратура та Національне антикорупційне бюро
оголосили нові підозри у справі про корупцію у Верховному Суді. Зранку НАБУ та САП
провели обшуки в межах цього провадження.

У САП повідомили, що підозри отримали:

троє чинних суддів Верховного Суду;
один суддя Верховного Суду у відставці.

За інформацією ZN.UA з правоохоронних джерел, підозрюваними стали судді Жанна
Єленіна, Ірина Григорʼєва та Ігор Желєзний. Суддею у відставці виявився Олександр
Прокопенко.

Жанна Єленіна з травня 2019 року обіймає посаду судді Касаційного кримінального
суду у складі Верховного Суду. У 2022 році її переобрали на цей пост. У 2010–2019
роках вона працювала суддею Вищого спеціалізованого суду з розгляду цивільних і
кримінальних справ. Також входила до складу колегії Великої Палати, яка розглядала
справу щодо акцій «Полтавського ГЗК», де, за версією слідства, окремі судді могли
отримати хабар.

Ірина Григор’єва — суддя Касаційного кримінального суду Верховного Суду з 2017
року. У 2023-му в неї вже проводили обшуки у справі ексголови Верховного Суду
Всеволода Князєва.

Ігор Желєзний — суддя Касаційного адміністративного суду Верховного Суду з 2019
року. Громадська рада доброчесності раніше звертала увагу на сумнівні рішення,
ухвалені за його участі, а також на майно, походження якого викликало питання.

Олександр Прокопенко — колишній суддя Касаційного адміністративного суду
Верховного Суду, якого звільнили 2024 року. Двічі обирався зборами суддів КАС ВС
до складу Великої Палати. За даними Dejure, він використовував службове
становище для особистих потреб, зокрема приватизував службове житло. У 2014
році, за інформацією журналістів, придбав дорогий автомобіль за значно заниженою
ціною.

ЗМІ також згадують, що у справі могли фігурувати колишні судді Верховного Суду
Сергій Стороженко, Лариса Мороз, Олександр Золотніков та Тетяна Матієк, які подали
у відставку у травні 2023 року.

За версією слідства, підозрювані отримали хабар за ухвалення рішення на користь
бізнесмена Костянтина Жеваго — власника групи «Фінанси та кредит». У 2002 році
він придбав понад 40 % акцій Полтавського гірничо-збагачувального комбінату.
Через 18 років колишні акціонери звернулися до суду з вимогою визнати договір
недійсним і повернути акції, однак суд відмовив у задоволенні позову.
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Готуються рішення щодо
перепоховання Євгена Коновальця, -
Зеленський
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• Напад Росії на Україну
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